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Εικόνες και αποτυπώσεις του αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. 
στις τέχνες και στα γράμματα
Πολιτισμός / Εκθέσεις

Την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου στις 7 μ.μ. άρχεται το τριήμερο επιστημονικό 
συμπόσιο με θέμα «Εικόνες και Αποτυπώσεις του Αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. στις Τέχνες 
και στα Γράμματα», οι εργασίες του οποίου θα πραγματοποιηθούν στην Εταιρεία 
Κυπριακών Σπουδών, στο Παλαιό Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο (έναντι Παγκυπρίου 
Γυμνασίου) στην παλαιά Λευκωσία.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5498


Το Συμπόσιο, το οποίο συνδιοργανώνεται από την Εταιρεία Κυπριακών Σπουδών 
και το Ινστιτούτο Πολιτισμού, πραγματοποιείται εξ αφορμής της συμπλήρωσης 60 
χρόνων από την έναρξη του απελευθερωτικού αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. Τελεί υπό την 
αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη, ενώ μετά 
το καλωσόρισμα του Προέδρου της Εταιρείας δρος Χαράλαμπου Γ. Χοτζάκογλου, 
την κήρυξη έναρξης των εργασιών θα τελέσει ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού 
δρ Κώστας Καδής. 

Την κεντρική ομιλία θα εκφωνήσει ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Πολιτισμού και 
βουλευτής Λευκωσίας, Πρόδρομος Προδρόμου. Χαιρετισμούς θα απευθύνουν 
επίσης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Μνήμης Αγώνα Ε.Ο.Κ.Α. Ανδρέας Μαϊμαρίδης 
και ο Πρόεδρος του ΔΗΣΥ  Αβέρωφ Νεοφύτου.
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Εικοσιοκτώ ομιλητές από την Κύπρο και την Ελλάδα θα αναδείξουν το 
Σαββατοκύριακο μέσα από επιστημονικές ανακοινώσεις, το πώς αποτυπώθηκε ο 
μεγαλειώδης αγώνας της Ε.Ο.Κ.Α. στις Τέχνες και στα Γράμματα με ειδικές 
αναφορές στην ποίηση, λογοτεχνία, εικαστικές τέχνες, θέατρο, βιβλιολογία, 
ιστορία, κοινωνιολογία, καθώς επίσης και στον τομέα της ιδεολογικήςκαι 
επικοινωνιακής διαχείρισης (ΜΜΕ) επί Αγγλοκρατίας. 

Στα πλαίσια του Συμποσίου θα προβληθούν τηλεοπτικά επίκαιρα εποχής για τον 
Αγώνα της Ε.Ο.Κ.Α. (επιμ. Άντης Ροδίτης), θα υπάρχει έκθεση βιβλίου σε 
συνεργασία με το Συμβούλιο Ιστορικής Μνήμης Αγώνα Ε.Ο.Κ.Α., ξενάγηση στην 
έκθεση κειμηλίων της Ε.Ο.Κ.Α. στην Πινακοθήκη του Ιδρύματος Μακαρίου Γ΄ (επιμ. 
δρ Ιω. Ηλιάδης) και ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης της Εταιρείας 
Κυπριακών Σπουδών. Χορηγοί του Συμποσίου είναι η Ρωσική Τράπεζα 
Promsvyazbank, η ασφαλιστική Εταιρεία ΥΔΡΑ, τα Αρτοποιεία Ζορπάς και 
υποστηρικτής ο ΔΗΣΥ.

Για πληροφορίες βλέπε εδώ και στο τηλ. 22 432.578 και 22 883.117.
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